YCTHbIN cYeT
25 - 8=200 84 -12=72
25+ 8=33 84 +12=96

25-8=17 84 -12=1008
84 :12=7 84 +25=109



Bbluncnunte nepumeTp
NPSAMOYronbHUKa, eCrfiv ero CTOPOHbI

paBHbI:
BelWcH e NepumeTp KBagpara co

SERMPRHRVEM

dM 1 10 m

6m
BriMncnute nepumeTp TpeyronbHUKa, y

BOTPPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI:
7 cm

10 cm

15 am

43 m



16.12. NMnowagkb.
dopmyna nnowaan npsaMoyronbHUKa.

1 cm






1 cm



1. NMnowagu paBHbIX PUTYpP PaBHbI

2. NMnowapb BCcen purypbl paBHa
CyMMe nrnowiageun ee yacrten

3. NMnowaagb KBaapaTa paBHa
KBagapaTy ero CTOPOHbLI



BbINOMHNTL CAMOCTOATENBLHO:

BapuaHT 1:
(6656 : 512 + 28)x(1524 : 127 -7) - 150
BapuaHT 2:
(4992 : 384 - 8)x(8496 : 236 + 15) + 145



